

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.05.2019

ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ОБСУДИЛ РАЗВИТИЕ ПРОЕКТОВ КОМПАНИИ С ПРЕЗИДЕНТОМ УЗБЕКИСТАНА

Сегодня в Ташкенте состоялась встреча Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым.

Стороны обсудили вопросы реализации проектов ЛУКОЙЛа в Республике. В 2019 году запланировано проведение государственной приёмочной комиссии Кандымского газоперерабатывающего комплекса, запущенного в эксплуатацию в апреле 2018 года. Кроме того, Компания продолжает оценку перспектив нефтегазоносности новых инвестиционных блоков на территории Узбекистана.

В рамках рабочей поездки в Ташкент Вагит Алекперов также побывал на открытии 23-й Международной выставки «Нефть и газ Узбекистана – OGU 2019», где ЛУКОЙЛ представил собственный стенд.

Республика Узбекистан является одним из ключевых регионов деятельности ЛУКОЙЛа. Объем инвестиций Компании в проекты Гиссар и Кандым-Хаузак-Шады в Республике составил около 8 млрд долл. Накопленная добыча газа превысила 67 млрд куб. м, создано около 2700 постоянных рабочих мест, свыше 90% из них занимают граждане Узбекистана. При поддержке ЛУКОЙЛа реализуются образовательные программы для повышения профессиональной квалификации местного персонала.